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Wielun, dnia 02-04-2025
Znak spr.: S.20.12.2024

Uczestnicy Konkursu

Uprzejmie informuje, ze w zwiqzku z ogtoszonym Konkursem na koncepcje architektoniczno -
urbanistycznq nowej siedziby Nadlesnictwa Wielunn do dnia 02-04-2025 r. wplynely pytania
o0 wyjasnienie tresci Regulaminu, dotyczqcych opracowania i sktadania opracowan studialnych przez
uczestnikow dopuszczonych do udziatu w Konkursie izaproszonych do ztozenia opracowan
studialnych w i etapie Konkursu.

W zwiqzku z powyZzszym upubliczniam pytania oraz odpowiedzi do ztoZonych pytan.

Pytanie 1
Zwracam sie z uprzejma prosba o wyjasnienie sposobu obliczania wskaznikéw zagospodarowania
terenu (bilansu terenu).

Zgodnie z pkt.3.1. Dane metryczne:
a) Przewidywana powierzchnia terenu pod zabudowe i infrastrukture zgodnie z MPZP to ok. 0,95
ha. b) taczna powierzchnia uzytkowa czes$ci administracyjno-biurowej w obiekcie nie powinna
przekracza¢ 1000 m2 (bez pomieszczen garazowo-gospodarczych).
c) Projektowana powierzchnia zabudowy maksymalnie do 475 m2 zgodnie z MPZP.

Zgodnie z MPZP - Zatgcznik M03
§ 4. 1. llekro¢ w dalszych przepisach niniejszej uchwaty jest mowa o:
11) powierzchni zabudowy - nalezy przez to rozumie¢ powierzchnie dziatki budowlanej zajetg
przez rzuty poziome wszystkich budynkéw wich obrysie Scian zewnetrznych (w tym garazy,
budynkoéw gospodarczych);
2) wskazniku intensywnos$ci zabudowy - nalezy przez to rozumieé stosunek sumy powierzchni
catkowitych (suma powierzchni wszystkich kondygnacji nadziemnych budynku mierzona
w zewnetrznym obrysie rzutéw ztym, Ze dla poddasza mierzona w zewnetrznym obrysie
powierzchni uzytkowej) wszystkich budynkéw potozonych na dzialce budowlanej do
powierzchni tej dziatki budowlanej;
13) udziale powierzchni biologicznie czynnej - nalezy przez to rozumie¢ powierzchnie terenu
biologicznie czynnego (rozumianego zgodnie z definicja zawarta w przepisach odrebnych) na
dziatce budowlanej w stosunku do powierzchni catej dziatki budowlanej;

W naszej ocenie z powyzszego wynika, iz wspétczynniki powinny zosta¢ zachowane dla
catej dziatki a nie tylko jej czesci. Przyjmujac wspotczynnik intensywnosci zabudowy tylko dla

czesci dziatki, tj 0.95ha, aby spetni¢ wymagania planu dotycz3ace przedmiotowego wskaznika suma

pow. calkowitych wszystkich kondygnacji budynku musiataby zmie$ci¢ sie w przedziale

<95mZ;475m2> co stoi w sprzecznosci z zalozeniami konkursowymi.

Pytanie 2
Zwracam sie z uprzejma pro$ba o wyjasnienie sposobu wspotczynnika powierzchni zabudowy. Jak
wynika zudostepnionych materiatéw, Zgodnie z MPZP, (zatacznik MO03), dla obszaru 5ZL
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maksymalna powierzchnia zabudowy réwna sie 5% powierzchni dziatki. Powierzchnia dziatki na
bazie pliku dwg (zatgcznik M04) wynosi 43 618 m2. z powyzszych wynika Ze maksymalna
powierzchnia zabudowy to 2180,9 m2. w opisie przedmiotu konkursu, opisie lokalizacji inwestycji,
zatozeniach i wytycznych funkcjonalno-uzytkowych (zatgcznik M01) projektowana powierzchnia
zabudowy ograniczona jest do maksymalnie 475 m2 zgodnie z MPZP. z czego wynika rozbieznos¢
w tych danych? Czy mozliwe izgodne z warunkami konkursu jest zaprojektowanie koncepcji
wiekszej niz 475m2 lecz mniejszej niz 2180,9 m2. Przypuszczam ze powyzszy parametr byt liczony
wzgledem przewidywanej powierzchni pod zabudowe a nie wzgledem powierzchni dziatki. Czy
w takim razie pozostate parametry tez powinni$my odnosi¢ do przewidywanej powierzchni pod
zabudowe?

Pytanie nr 3

Prosimy o zweryfikowanie ipoprawienie zapisow znajdujgcych sie w zatgczniku nr M01 do
regulaminu konkursu pod nazwa , Opis przedmiotu konkursu, opis lokalizacji inwestycji, zatoZenia
i wytyczne funkcjonalno-uzytkowe” dotyczacych zatozen i wytycznych funkcjonalno-uzytkowych, tj.
maksymalnej projektowanej powierzchni zabudowy.

Zgodnie z zapisami MPZP, maksymalna powierzchnia zabudowy powinna wynosi¢ 5% powierzchni
dziatki budowlanej. Powierzchnia dziatki budowlanej nr 2, obreb 11 wynosi 4,3564 ha = 43 564 m2.
Maksymalna powierzchnia zabudowy (tj. 5% pow. dziatki budowlanej) wynosi wiec: 2 178,20 m2,
a nie, jak to jest okreSlone w zatgczniku nr MO01, 475 m2. wzalagczniku MO1 do obliczen
maksymalnej projektowanej powierzchni zabudowy najprawdopodobniej przyjeto powierzchnie
strefy lokalizacji zabudowy (okreslong w MPZP) o powierzchni 0,95 ha = 9500 m2 zamiast
powierzchni dziatki budowlanej, o ktérej mowa w zapisach MPZP.

Podsumowujac, prosimy o zweryfikowanie i korekte przyjetej w zataczniku M01, w pkt. 3, ppkt.
3.1, wartosci maksymalnej projektowanej powierzchni zabudowy. Maksymalna projektowana
powierzchnia zabudowy powinna wynosi¢ 2 178,20 m2, a nie 475 m2.

Pytanie nr 4

Prosze o wyjasnienie zapisow Planu Miejscowego i wymagan powierzchniowych wynikajacych
z Zatacznika MO1.

Plan miejscowy wskazuje wskaznik maksymalnej powierzchni zabudowy 5% i minimalny udziat
powierzchni biologicznie czynnej 95%. WskaZniki te odnosza sie do powierzchni dziatki
budowlanej. Autor zatgcznika M01 wg nas btednie odczytuje odniesienie powyzszych wskaznikow
ograniczajac je do powierzchni terenu wyznaczonej w planie pod zabudowe co nie jest
réwnoznaczne z wydzielong dziatkg budowlana. Jak wida¢ z zataczonych do konkursu materiatow
mapowych teren elementarny 5ZL stanowi jedna dziatka o nr ew. 2 obreb 11 o powierzchni okoto
4,3 ha. Natomiast wskazany teren o powierzchni okoto 0,95 ha przeznaczony wg planu
miejscowego pod zabudowe nie jest wydzielony jako odrebna dziatka. Ograniczajac dziatke do
powierzchni 0,95 ha skazujemy sie na bardzo maty obiekt o powierzchni uzytkowej parteru okoto
400 m2 i w sumie przy wypelnieniu programu uzytkowego o powierzchni catego obiektu okoto
1200 m2 do trzech kondygnacji o podobnej powierzchni co parter. Dla zaprojektowania otoczenia,
dojazdéw, dojs¢, Sciezek, miejsc postojowych (50 miejsc postojowych plus 2 dla samochodéw
ciezarowych lub autobus6éw), $mietnika, itp. przy udziale powierzchni biologicznie czynnej na
poziomie minimum 95% praktycznie skazujemy sie na brak mozliwos$ci stosowania nawierzchni
utwardzonych. Uwazamy, ze podane w Planie Miejscowym wskazniki powierzchni zabudowy
i powierzchni biologicznie czynnej odnosz3 sie do catej dziatki o nr ew. 2 obreb 11 pokrywajacym
sie z terenem elementarnym 5ZL.
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Odpowiedz na pytanie nr 1, nr 2, nr 3, nr 4

Zgodnie z MPZP 2181,25 m2 to 5% powierzchni dziatki budowlanej o nr ew. 2 obreb 11
opow. 43625 m? przeznaczonej pod budynek Nadlesnictwa Wielun wraz z zapleczem
administracyjno-socjalnym, garazowo-gospodarczym, obiektem dozoru, parkingami, placami
manewrowymi oraz niezbedng infrastrukturg inzynieryjno-techniczng (w tym masztem
komunikacji radiowo-telefoniczne itp.).
Zgodnie z MPZP 95% catej dziatki o nr ew. 2 obreb 11 to minimalny udziat powierzchni biologicznie
czynnej.
Wedtug innych wytycznych powierzchnia uzytkowa czesci administracyjno-biurowej w obiekcie
nie powinna przekracza¢ 1000 m? zatozono, ze budynek Nadlesnictwa Wielun nie bedzie obiektem
parterowym, aby zmieSci¢ w 5% catej dziatki nr ew. 2 obreb 11: parkingi, place manewrowe oraz
niezbedng infrastrukture inzynieryjno-techniczng (w tym maszt komunikacji radiowo-
telefonicznej). w zwigzku z powyzszym przyjeto w opisie przedmiotu Konkursu, ze powierzchnia
zabudowy (powierzchnia ta dotyczy tylko obiektu kubaturowego Nadle$nictwa Wielun) nie
powinna przekroczy¢ 475 m?z 2181,25 m2. Poniewaz zapis ten nie zostat wyraznie doprecyzowany
iwprowadza niepotrzebne ograniczenia zwigzane zpowierzchnia zabudowy obiektow
kubaturowych nie bedzie niezgodne z warunkami Konkursu zaprojektowanie powierzchni
zabudowy (budynek NadlesSnictwa Wielun z cze$cia garazowo-gospodarcza) wiekszej niz
475m? lecz mniejszej niz 2180,9 m2 - o ile w powierzchni 2180,90 m? zmieszcza sie wszystkie
elementy sktadowe, o ktérych czytamy w MPZP, czyli budynek nadle$nictwa wraz z zapleczem
administracyjno-socjalnym, garazowo-gospodarczym, obiektem dozoru, parkingami, placami
manewrowymi oraz niezbedng infrastrukturg inzynieryjno-techniczng (w tym masztem
komunikacji radiowo-telefoniczne itp.).
Wszystkie pozostate parametry dla zabudowy nalezy wylicza¢ zgodnie z MPZP Nr: LXV/812/22
Gminy Wielun.
Jezeli wykonajg Panstwo koncepcje projektowa zgodnie z MPZP to nie bedzie to sprzeczne
z Regulaminem Konkursu iwszystkimi zatgcznikami do konkursu, poniewaz MPZP jest
obowiazujacym prawem dla przedmiotowego terenu idokumentem nadrzednym, réwniez
w stosunku do warunkéw Konkursu, w zakresie nim objetym.
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§ 24. Dla terenu oznaczonego na rysunku planu symbolem 5ZL ustala sie:

1) przeznaczenie terenu:

a) lasy, jako podstawowe przeznaczenie terenu,
b) zabudowa zwigzana z obstugg gospodarki lesnej, jako dopuszczalne przeznaczenie terenu.
4) warunki zagospodarowania:

a)

b)

d)
e)
f)

g)
h)

i)

obowiazuje sposéb zagospodarowania iuzytkowania zgodnie z przepisami odrebnymi
dotyczacymi lasow,

na rysunku planu wyznacza sie strefe lokalizacji zabudowy zwiazanej z obstuga gospodarki
leSnej przeznaczong dla lokalizacji siedziby stuzb leSnych wraz zzapleczem
administracyjno-socjalnym, garazowo gospodarczym, obiektem dozoru, parkingami,
placami manewrowymi oraz niezbedng infrastrukturg inzynieryjno-techniczng (w tym
masztem komunikacji radiowo-telefonicznej) itp.,

zabudowa sytuowana w ramach strefy, o ktérej mowa w lit. b winna tworzy¢ zintegrowany
zesp6t urbanistyczno-architektoniczny pod wzgledem gabarytéw, ksztattu i kolorystyki
dachow, kolorystyki elewacji i uzytych materiatéw wykonczeniowych,

maksymalna powierzchnia zabudowy - 5% powierzchni dziatki budowlanej,

minimalny wskaznik intensywnosci zabudowy - 0,01,

maksymalny wskaznik intensywnosci zabudowy - 0,05,

minimalny udziat powierzchni biologicznie czynnej - 95%,

obowiazuje zapewnienie miejsc do parkowania w minimalne;j iloSci ustalonej w § 15 pkt 4,
dopuszcza sie dodatkowo maksymalnie 5 miejsc do parkowania dla autokaréw
i samochoddéw ciezarowych,

obowiazuja warunki w zakresie obstugi komunikacyjnej ustalone w § 15,
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j) obowiazuja warunki w zakresie infrastruktury technicznej ustalone w § 16,
k) teren nie podlega ochronie akustycznej;
5) warunki dla zabudowy:
a) obowigzuja ustalone na rysunku planu nieprzekraczalne linie zabudowy,
b) maksymalna wysokos$¢ zabudowy:

e budynki administracyjno - socjalne - 12,0 m,

e budynki garazowe, gospodarcze, wiaty - 10,0 m,

e obiekty techniczne i dozoru - 5,0 m, - maszt radiowo - telefoniczny - 40,0 m,

c) katnachylenia potaci dachowych od 0° do 40°,

d) obowigzuje pokrycie dachéw w kolorze naturalnym materiatdbw ceramicznych lub
w kolorach ciemnoczerwonych, ciemnobrazowych lub odcieniach szarosci; wyklucza sie
pokrycie dach6w papa smotow3 i asfaltowa (z wytaczeniem, jako pokry¢ dachéw ptaskich),

e) obowiazuje kolorystyka elewacji w naturalnych kolorach materiatéw lub cieptych
(pastelowych) kolorach, z zastosowaniem, jako wiodacych jasnych barw; dopuszcza sie
podkreslenie detali poprzez zastosowanie innego odcienia lub koloru; wszystkie kolory
zastosowane na elewacji winny by¢ zharmonizowane zkolorem dachu itworzy¢
kolorystycznie jedng catos¢.

Pytanie nr 5

Prosze o wyjasnienie zakresu i rozbieznoSci opracowania prac konkursowych w i etapie opisanych
w dokumentach konkursowych.

Regulamin konkursu pkt. 4.2.3. wskazuje:

- schematy funkcjonalne - 1:250

- co najmniej jeden schemat charakterystycznego przekroju - 1:250

- co najmniej dwie charakterystyczne elewacje - 1:250

Natomiast Zatacznik M01 podaje:

- rzuty kondygnacji - 1:200

- przekroje - 1:200

- elewacje - 1:200

Niescistosci dotyczg skal i ilosci rysunkdéw. w przypadku rzutéw kondygnacji Regulamin konkursu
wskazuje na opracowanie schematéw funkcjonalnych, natomiast zatgcznik MO1 podaje, Ze majg to
by¢ rzuty wskali 1:200 co moze sugerowac ich wiekszg szczegétowos$¢. Rozbieznosci zakresu
opracowan prac konkursowych dotycza takze czesci opisowej. Wydaje sie zasadne dla etapu
i przyjecie wymagan opisanych w Regulaminie konkursu w punktach dla czesSci opisowej 4.2.4.1 dla
czesci graficznej 4.2.3.

Odpowiedz na pytanie nr 5

Wymagania w zakresie skali rysunkéw to:

- rzuty kondygnacji - 1:200

- przekroje - 1:200 ( co najmniej jeden charakterystyczny)

- elewacje - 1:200

Jesli jednak mozliwo$¢ zmieszczenia na planszy bedzie wymagata mniejszej skali (1:250), a rysunek
zachowa czytelnosé, to jest to réwniez zgodne z warunkami Konkursu. w zakresie szczeg6towoSci
rysunkdw oczekujemy rzutéw iprzekrojdw w postaci uproszczonej bez nadmiernego
uszczego6tawiania oddajacych idee koncepcji projektowej. Dla czeSci opisowej prosze przyjac
wymagania opisane w Regulaminie konkursu pkt. 4.2.4.

Pytanie nr 6
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Czy wizyta w terenie, o ktérej jest mowa w Regulaminie w ppkt. 1.11. Planowany Harmonogram
Konkursu, jest obowigzkowa?

Odpowiedz na pytanie nr 6

Wizyta w terenie nie jest obowigzkowa.

Pytanie nr 7
Prosze o podanie powierzchni:
1) archiwum. Ze wzgledu, Ze jego powierzchnia ma stanowic¢ rezerwe dla przysztych potrzeb
trudno jest uczestnikom konkursu okresli¢ jego powierzchnie;
2) magazynu broni przy biurze strazy lesnej;
3) kancelarii niejawnej;
4) pomieszczenia Punktu Alarmowo Dyspozycyjnego P-POZ;
5) jadalni z zapleczem kuchennym obstugujacej rowniez sale konferencyjng - catering.

Pytanie nr 8
Prosze o podanie procentowo tolerancji powierzchni dla zatozen konkursowych.
Odpowiedz na pytanie nr 7, nr 8
W pierwszym etapie Konkursu oczekujemy od uczestnikow pokazania ideowych rozwigzan
projektowych bez zbednego ograniczania inwencji projektantdow i uszczeg6tawiania. Wazne beda
ogolne rozwiazania funkcjonalne.
Obligatoryjne w zakresie rozwigzan s3:
a) ZARZADZENIE Nr 94 DYREKTORA GENERALNEGO LASOW PANSTWOWYCH zdnia
9 pazdziernika 2023 r.w sprawie standardu le$niczéwek, samodzielnych kancelarii
le$nictw i budynkéw biurowych nadlesnictw MG.M.770.14.2023,
b) Warunki Techniczne oraz wymagania ktére wynikaja z Regulaminu Konkursu
i zatgcznikow,
c) Rozporzadzenie Ministra Srodowiska zdnia 1 lipca 2014 r.w sprawie przydziahy,
ewidencjonowania iprzechowywania w regionalnej dyrekcji Lasow Panstwowych
i nadle$nictwie broni, amunicji i srodkéw przymusu bezposredniego oraz Rozporzadzenie
Ministra Srodowiska zdnia 30 lipca 2019 r.zmieniajace rozporzadzenie w sprawie
przydzialu, ewidencjonowania iprzechowywania wregionalnej dyrekcji Lasow
Panstwowych i nadle$nictwie broni, amunicji i Srodkéw przymusu bezposredniego,
d) inne akty prawne dotyczace projektowania budynkéw biurowych nadlesnictw.
W pozostatym zakresie pozostawiamy dowolne ksztattowanie przestrzeni nieograniczajace
wyobrazni projektanta.

Pytanie nr 9

Zwracam sie z prosba o weryfikacje odpowiedzi na pytania nr 1, nr 2, nr 3, nr 4.

Zgodnie z przytoczonymi definicjami z MPZP powierzchnia zabudowy jest powierzchnig dziatki
budowlanej zajetej przez rzuty poziome wszystkich budynkéw w ich obrysie Scian zewnetrznych
(w tym garazy, budynkéw gospodarczych). Wg nas do tej powierzchni nie zalicza sie jak btednie
podano w odpowiedzi powierzchnia parkingéw, placow manewrowych oraz niezbedna
infrastruktura inzynieryjno-techniczna za wyjatkiem masztu komunikacji radiowo-telefoniczne;j.
W zwiazku z powyzszym w celu ostatecznego rozwiania watpliwo$ci prosze o potwierdzenie, ze
koncepcje ma spetnia¢ zapisy MPZP dotyczace terenu elementarnego 5ZL, a powierzchnia dziatki
budowlanej objetej konkursem wynosi 43 625 m2.

OdpowiedZ na pytanie nr 9
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Dziatka objeta konkursem to dziatka nr 2 obreb 11 m. Wieluni o powierzchni 43 625 mz2.

Zgodnie z MPZP Gminy Wielun dla dziatki nr 2 obreb 11 czytamy:
§ 24. Pkt 4b ,na rysunku planu wyznacza sie strefe lokalizacji zabudowy zwigzanej z obstuga
gospodarki le$nej przeznaczong dla lokalizacji siedziby stuzb lesnych wraz zzapleczem
administracyjno-socjalnym, garazowo gospodarczym, obiektem dozoru, parkingami, placami
manewrowymi oraz niezbedng infrastrukturg inzynieryjno-techniczng (w tym masztem
komunikacji radiowo-telefonicznej) itp.”. w ramach tej strefy powinna by¢ sytuowana zabudowa §
24.Pkt4c, ktora nie moze przekroczy¢ 5% powierzchni dziatki nr 2 obreb 11 co odpowiada 2181,25
m2. Zgodnie z § 24. Pkt 4g 95% catej dziatki o nr ew. 2 obreb 11 to minimalny udziat powierzchni
biologicznie czynne;j.

W zwigzku zpowyzszym cate zagospodarowanie terenu nie bedace powierzchnig
biologicznie czynng wchodzi w 5% (2181,25 m?) powierzchni dziatki 2 obreb 11 i jest to zabudowa
zwigzana z obstuga gospodarki leSnej w tym zgodnie z § 24. Pkt 4b siedziba stuzb leSnych wraz
z zapleczem administracyjno-socjalnym, garazowo gospodarczym, obiektem dozoru, parkingami,
placami manewrowymi oraz niezbedng infrastrukturg inzynieryjno-techniczng (w tym masztem
komunikacji radiowo-telefonicznej) itp.

Oczywiscie zgodnie z wymaganiami Konkursu i wyobraznig Projektanta mozna stosowac
rézne materiaty na utwardzenia terenu oraz tworzy¢ zielone dachy na budynku przysztej siedziby
Nadle$nictwa Wielun, ktére to bedg zwieksza¢ powierzchnie zieleni biologicznie czynnej i dawac
wieksze mozliwo$ci w zagospodarowaniu owych 5% powierzchni dziatki 2 obreb 11 m. Wielun.

Pytanie nr 10

Czy organizator wymaga uproszczonych zestawien powierzchni i bilansu terenu dla opracowania
studialnego?

Odpowiedz na pytanie nr 10

Organizator wymaga uproszczonych zestawien.

Pytanie nr 11

Czy organizator wymaga w etapie 1. (studialnym) aranzacji mebli na rzutach?

OdpowiedZ na pytanie nr 11

Funkcjonalno$¢ rozwigzan projektowych bedzie jednym zelementéw oceny projektu
konkursowego. w zwigzku z powyzszym prosimy o meble na rzutach.

Pytanie nr 12

Projekt zagospodarowania w skali 1:1000 bedzie nieczytelny. Czy mozliwe jest uzycie

skali 1:500 dla PZ i ew. ograniczenie jego zakresu do obszaru mozliwego do zabudowy?
Odpowiedz na pytanie nr 12

Mozliwe jest uzycie dla projektu zagospodarowania terenu skali 1:500 i ograniczenie jego zakresu
do obszaru w granicach nieprzekraczalnej linii zabudowy. Prosimy jednakZze o pokazanie
skomunikowania obszaru opracowania z droga zewnetrzna.

Pytanie nr 13
e (Czy ma znaczenie ilo$¢ plansz, bo w regulaminie i zatgcznikach pada zamiennie pojecie
planszy lub dwéch poziomych plansze,
e czy plansze mogg by¢ w kolorze czy cz-b.
e czy plansze pionowe czy poziome.
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OdpowiedZ na pytanie nr 13
[lo$¢ plansz nalezy przygotowac zgodnie z punktem 4.2.1. Regulaminu Konkursu.

Pytanie nr 14

Prosimy o podanie kompletnej ilosci rysunkéw i elementéw, ktére majg znaleZé sie na planszach bo
dotychczasowe wykluczajg sie.

Odpowiedz na pytanie nr 14

Odpowiedz znajduje sie w punkcie 3.4. B Zatacznika M01

B. Cze$¢ graficzna — powinna zawierac:

1) Zagospodarowanie terenu opracowania konkursowego w skali nie mniejszej niz 1:1000
(zalecane 1:500); przekroje charakterystyczne (minimum 1) niezbedne wg autora do pokazania
idei zagospodarowania.

2) Bilans terenu i objasnienie oznaczen na rysunkach (legenda).

3) Perspektywy i wizualizacje niezbedne wg autora do przedstawienia koncepcji, z zaznaczeniem
miejsca i kata danego ujecia na planszy koncepcji zagospodarowania terenu.

4) Wizualizacja catosci zagospodarowania - perspektywa ptasia.

5) Rysunki obiektu:

- Elewacje skala 1:200,

- Przekroje skala 1:200,

- Rzuty kondygnacji skala 1:200,

- Opis kluczowych materiatow,

- Wizualizacje pokazujace projektowang siedzibe nadle$nictwa z réznej perspektywy (wg uznania
autoréw pracy).

W zwigzku z wcze$niejszym pytaniem dotyczacym skali rysunkéw dopuszcza sie skale 1:250 o ile
rysunek zachowa czytelnos¢.

Pytanie nr 15

Prosze o podanie terminu przekazania prac dla 1 etapu bo wg informacji zportalu e-
zamowienia.gov.pl, termin to 4 kwietnia 2025, godz 10:00, natomiast wyjasnienie regulaminu mowi
0 10 marca.

Odpowiedz na pytanie nr 15

Punkt 1.11 Regulaminu Konkurs (zawiera harmonogram) przed i po zmianie zostat zawarty w pliku
udostepnionym w dniu 12 grudnia 2024 r. przez Zamawiajgcego na platformie e-zamdwienia pn.
y<Informacja o dokonanych zmianach przez Zamawiajacego”.

Pytanie nr 16
Prosimy o wyja$nienie rodzaju pracy osoéb, ktoére znajda sie w:

a) ,pomieszczeniu obstugi leSniczych”, o ktérym mowa w pkt. 3.3.1.i. Zatacznika M01 do
regulaminu Konkursu - czy osoby te pracuja na etacie, stacjonarnie w biurze? Czy jest to
pomieszczenie dla le$niczych, ktorzy pojawiaja sie wbiurze tylko sporadycznie,
w konkretnych sytuacjach? Czy rodzaj ich pracy wymaga zapewnienia odrebnego wejscia
z zewnatrz (zmiana obuwia)?

b) ,pomieszczeniu dla kontrolujacych”, o ktéorym mowa w pkt. 3.3.1,j. Zatacznika M01 do
regulaminu Konkursu - czy s3 to osoby, ktére wykonujg prace w rodzaju ochrony budynku,
portieréw? w wyzej wymienionych punktach mowa jest o pracy incydentalnej - czy oznacza
ona prace zdalng? Prosimy o uszczegdétowienie rodzaju pracy wyzej wymienionych osoéb.

Odpowiedz na pytanie nr 16
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a) ,Pomieszczenie  obstugi  le$niczych” to  miejsce  gdzie leSniczy = moze
incydentalnie/okazjonalnie wykonaé prace biurowe. Nie wymaga sie zapewnienia
odrebnego wejscia z zewnatrz.

b) Dotyczy oséb z jednostek zewnetrznych PGL LP, ktore przeprowadzajg kontrole zwigzane
z dziatalnoscia Nadle$nictwa Wielun. Zwykle sa to dwie osoby, wykonujace prace
w budynku nadle$nictwa np. raz w roku, przez dwa tygodnie.

Pytanie nr 17

Czy Biuro sekretarza jest bezposrednio zwigzane z dzialem zamoéwien publicznych i powinno
stanowi¢ jeden zesp6t pomieszczen czy jest to pokdj biurowy administracji niezwigzany z dziatem
zamoéwien publicznych ?

Odpowiedz na pytanie nr 17

Wytyczne funkcjonalno-uzytkowe zostaty zawarte w punkcie 3.3 Zatacznika M01 do Regulaminu
Konkursu. Technicznie dziat administracji podlega Sekretarzowi.

Pytanie nr 18

Zwracam sie z prosba o odpowiedz na pytanie dotyczgce punktu 4.2.1 regulaminu. Czy Zamawiajacy
oczekuje przygotowania catosci plansz jako czarno-biatych, z wykluczeniem plansz negatywowych,
czy tez okres$lenie plansze czarno-biate dotyczyto plansz negatywowych? Czy jesli Zamawiajacemu
chodzito o zapis zakazujacy przygotowania plansz negatywowych, czy Zamawiajacy dopuszcza
przygotowanie elementéw sktadowych plansz w kolorach- np. widok, zagospodarowanie terenu?
Nadmieniam iz budynek znajduje sie wlesie/zieleni wiec ciezko przedstawi¢ budynek
i zagospodarowanie terenu wizualnie bez koloru, jedynie korzystajac ze skali szaro$ci.

Pytanie nr 19

Szanowni Panstwo, Zwracam sie z prosba o wyjasnienie w kwestii dotyczacej punktu 4.2.1.
Regulaminu Konkursu. Chciatbym zapytaé, czy plansze w kolorze beda traktowane jako ztamanie
regulaminu. Dodatkowo, chciatbym zrozumie¢ cel wymogu stosowania czarno-biatych plansz,
bioragc pod uwage, ze wregulaminie wskazane sg wizualizacje. Przedstawienie architektury,
w szczeg6lnosci nadle$nictwa zlokalizowanego w terenie silnie zadrzewionym, jest kluczowe dla
odczytania idei zaprezentowanej pracy. Rozumiemy, ze dopuszczenie plansz czarno-biatych moze
by¢ komponentem regulaminu, jednak brak mozliwosci wizualizacji w kolorze moim zdaniem
przekresla sens prezentacji obiektu.

Pytanie nr 20

PYTANIE DOT ETAPU 1 KONKURSU- CZESC GRAFICZNA:

Prosze o wyjas$nienie kwestii graficznej dot. i etapu konkursu. w regulaminie widnieje zapis - "(...) 1
egzemplarza czeSci graficznej czarno-biatej (na biatym tle, nie dopuszcza sie plansz
ynegatywowych” na ciemnym tle) ztozonej z dwoch plansz o wymiarach 100x70 cm w uktadzie
poziomym; (...)" - wynika z niego, Ze prace konkursowe powinny by¢ ztoZone z plansz czarno-
biatych, wiec wjaki sposéb przedstawi¢ wymagane wizualizacje? Czy wizualizacje winny by¢
czarno-biate czy organizator dopuszcza wizualizacje w kolorze?

Pytanie nr 21

W nawigzaniu do powyzszej korespondencji dotyczacej pytan nr 18 i 19, chciatbym podkresli¢, ze
wymagania dotyczace przygotowania plansz czarno-biatych wydaja sie by¢ nieadekwatne
w kontekscie obiektu, ktéry ma by¢ zintegrowany z silnie zadrzewionym terenem. Ograniczenia te
moga znaczgco utrudni¢ obiektywng ocene prezentowanych rozwigzan architektonicznych.
Zwracam uwage, ze w ostatnich konkursach na siedziby nadlesnictw nie wprowadzano podobnych
wymogow dotyczacych kolorystyki plansz. w zwigzku z powyzszym uprzejmie prosze o jasng

Nadlesnictwo Wielun, ul. Zeromskiego 5, 98-300 Wielun
tel.: +48 43 843-81-91, fax: +48 43 843-81-91, e-mail: wielun@lodz.lasy.qov.pl NIP 832 000 37 02 | REGON 730020990 .
KONTO: BNP Paribas Bank Polska S.A. 27 2030 0045 1110 0000 0036 9480 www.wielun.lodz.lasy.gov.p ”


mailto:wielun@lodz.lasy.gov.pl

Nadlesnictwo Wielun

odpowiedZ na ponizsze pytanie: Czy na planszy z biatym ttem dopuszczalne jest przedstawienie
wizualizacji obiektu w kolorze? z géry dziekuje za odpowiedz.
Pytanie nr 22
Szanowni Panstwo, w odpowiedzi na wcze$niejsza korespondencje chciatbym zaznaczy¢, iz
stwierdzenie, Ze otrzymatem juz odpowiedZ na moje pytanie, jest fatszywe. Bezposrednio prositem
0 wyjasnienie nastepujacej kwestii: Czy na planszy z biatym ttem dopuszczalne jest przedstawienie
wizualizacji obiektu w kolorze? Ponadto, chciatbym zada¢ drugie pytanie: z czego wynika wymog
konkursowy o czarnobiatych planszach? Bardzo prosze o powazne potraktowanie powyzszych
pytan i watpliwosci. Nasze pytania wynikajg ze szczerej checi zrozumienia wymogu, ktory, jak
zauwazyliSmy, nie jest powszechnie stosowany w konkursach architektonicznych. Naszym celem
jako uczestnikdw jest przedstawienie Panstwu w sposéb czytelny idei projektowych oraz
zaprezentowanie rozwigzan zwigzanych znaturg izieleniag. Przedstawienie tych kwestii
w odpowiedni sposéb za pomocg czarno-biatych wizualizacji, uwzgledniajac otoczenie, jest dla nas
duzym wyzwaniem. z géry dziekuje za odpowiedz i zrozumienie. z powazaniem,
Odpowiedz na pytanie nr 18, 19, 20, 21, 22
Uprzejmie informuje, Ze zgodnie z punktem 4.2.1. Regulaminu Konkursu Zamawiajacy:

a) oczekuje przygotowania plansz czarno-biatych (opracowanie nalezy wykonaé¢ na biatym

tle),

b) nie dopuszcza sktadania plansz ,negatywowych” wykonanych na ciemnym tle,

c) nie zabrania stosowania skali szaroSci.
Powyzsze oznacza, ze:
Opracowania studialne zawierajgce plansze ,negatywowe” na ciemnym tle bedg odrzucane.
Zamawiajacy zobowigzuje Uczestnikow ispodziewa sie, Zze wizualizacje obiektéw zostang
przedstawione tylko przy uzyciu koloru czarnego (dopuszcza sie stosowanie skali szarosci), jednak
stosowanie koloréw innych niZz czarny i biaty nie bedzie powodem do odrzucenia opracowania
studialnego z Konkursu.

Pytanie nr 23

Uprzejmie prosze o informacje, wjakich polach Portalu e-zamowienia w zaktadce "Praca
konkursowa" nalezy wgrac plansze i opis, a w jakim - karte identyfikacyjng?

Odpowiedz na pytanie nr 23

W przypadku zgtoszonych w pytaniu watpliwosci, zachecamy Uczestnikow do skorzystania
z pomocy technicznej platformy e-zaméwienia.

Pytanie nr 24

Prosimy o wyjasnienie, czy ,przekroje skala 1:200” obiektu, o ktérych mowa w odpowiedzi na
pytanie nr 14, moga by¢ potaczone z wykonanymi w skali 1:200 ,przekrojami charakterystycznymi”
niezbednymi wg autora do pokazania idei zagospodarowania (opisanymi réwniez w odpowiedzi na
pytanie nr 14)? Czy opisane powyzej ,przekroje” muszg by¢ zaprezentowane jako dwa odrebne
opracowania graficzne, czy moga zosta¢ potaczone w jedno opracowanie graficzne?

Odpowiedz na pytanie nr 24

Kompozycja plansz lezy po stronie uczestnika konkursu. Pozostate wg odpowiedzi na pytanie nr 14.

Pytanie nr 25

Ze wzgledu na wysoki poziom skomplikowania tematu oraz che¢ przedstawieniu Panstwu jak
najlepszych rozwiagzan ideowych, zwracam sie zprosba o wydtuzenie terminu sktadania prac
konkursowych etapu 1 do dnia 18.04.2025 r.

Odpowiedz na pytanie nr 25
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Uprzejmie informuje, Ze:
a) w pierwszym etapie konkursu przyjmowane sg opracowania studialne - zgodnie z pkt. 4.2.2
Regulaminu Przedmiotem opracowania studialnego w Etapie 1 Konkursu powinna by¢:
- koncepcja zagospodarowania terenu opracowania ze szczegdlnym uwzglednieniem
powiazan funkcjonalno-przestrzennych i komunikacyjnych,
- koncepcja architektoniczno-urbanistyczna budynku/6éw nowej siedziby Nadle$nictwa
Wielun.
b) prace konkursowe sg sktadane w drugim etapie konkursu 18.07.2025 do godz. 10:00.
W zwiazku z powyzszym informuje, ze termin sktadania opracowan studialnych nie zostanie
wydtuzony.

Pytanie nr 26

Dzien dobry, Jaki jest termin i godzina ztozenia prac studialnych w wersji papierowej?
Odpowiedz na pytanie nr 26

OdpowiedZ zawarto w ,Informacji o zmianach dokonanych przez Zamawiajgcego z dnia 12-12-
2024 r.”. ( https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-f90de2dc-fdd7-46cd-
b1d3-2fb960dd4dc6 ).

Opracowania studialne do i etapu Konkursu nalezy ztozy¢ do 04.04.2025 r. do godziny 10:00.

Pytanie nr 27

Czy szesciocyfrowa liczba rozpoznawcza wpisana na pierwszej stronie czes$ci opisowej ma znalez¢
sie na wersji papierowej i cyfrowej czy tylko na jednej z nich? Prosze o podanie na jakiej wersji
czesci opisowej nalezy wpisa¢ numer pracy.

Odpowiedz na pytanie nr 27

Punkt 4.2.5. Regulaminu Konkursu:

»,Opracowanie studialne nalezy oznaczy¢ szeSciocyfrowa liczbg rozpoznawcza wybrang przez
Uczestnika Konkursu wytgcznie na pierwszej stronie czesci opisowe;j.”

Pytanie nr 28

Prosimy o wyjasnienie, czy okreslona objetos¢ tekstu czes$ci opisowej, oktérej mowa
w Regulaminie, w pkt. 4.2.4., powinna wynosi¢ ok. 5 000 znakéw, czy ok. 5 000 wyrazow?
OdpowiedZ na pytanie nr 28

Objetos¢ tekstu nie powinna przekracza¢ 6 ponumerowanych stron. Objetos¢ tekstu powinna
wynosi¢ okoto 5 000 znakow.

Pytanie nr 29

Uprzejmie prosze o informacje czy podczas sktadania pracy konkursowej beda wymagane
dodatkowe czynnosci jak np. poswiadczenie doreczenia/odbioru, podpisy, naklejki lub inne
oznaczenia ktorych nie moze wykona¢ firma kurierska.

OdpowiedZ na pytanie nr 29

Uprzejmie informuje, ze wszelkie wytyczne dotyczace sktadania opracowania studialnego i pracy
konkursowej zostaty zawarte w Regulaminie Konkursu.

Pytanie nr 30

Szanowni Panstwo zwracam sie do Panstwa z pytaniem odno$nie udzielonych odpowiedzi na
pytania nr 18, 19, 20, 21,22 z dnia 27.03.2025. Zamawiajacy udzielit odpowiedzi, ktéra sama
w sobie jest wewnetrznie sprzeczna. zjednej strony pisze, Ze opracowanie ma by¢ wykonane
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wyltacznie w czerni i skali szarosci, a z drugiej, Ze uzycie innych koloréw nie bedzie podstawa do
odrzucenia. To powoduje niejednoznaczno$¢ - czy inne kolory sa zabronione, czy jednak
dopuszczalne?

Dodatkowo, jezeli plansze ,negatywowe” s3 niedozwolone ibeda odrzucane, to dlaczego
stosowanie innych koloréw miatoby by¢ akceptowane?

Obecna forma odpowiedzi pozostawia pole do interpretacji, co moze prowadzi¢ do
niejednoznacznych decyzji w ocenie konkursowych opracowan.

Jednocze$nie pragne podkresli¢, ze zgodnie z punktem 4.2.1. Regulaminu Konkursu Zamawiajacy:
oczekuje przygotowania plansz czarno-bialtych (opracowanie nalezy wykonaé¢ na biatym tle).
Regulamin tym samym wyklucza mozliwo$¢ stosowania koloréw na planszach. Stwierdzenie, iz
»Stosowanie koloréw innych niz czarny i bialy nie bedzie powodem do odrzucenia opracowania
studialnego z Konkursu” jest tym samym sprzeczne z regulaminem. Ponadto dopuszczenie plansz
kolorowych na tydzien przed koncowym terminem jest wysoce nieprofesjonalne inie licuje
z powagg konkursu. Na opracowanie prac konkursowych uczestnicy mieli 62 dni liczac od dnia
31.01.2025 do dnia terminu skladania opracowan studialnych, caty ten czas majgc Swiadomosé¢, iz
prace powinny by¢ czarno-biate. Wiekszo$¢ uczestnikéw konkursu jest zapewne na konicowym
etapie opracowywania prac studialnych zgodnie zregulaminem i moze nie mie¢ czasu na ich
dostosowanie do nowych zasad, lub tez zdazyli juz wysta¢ swoje prace konkursowe. Takie osoby,
ktére dostosowaty sie do pierwotnych zasad i nie miaty Swiadomo$ci, Ze kolor bedzie dopuszczalny,
sg w gorszej sytuacji wzgledem tych, ktorzy skorzystaja z nowego dopuszczenia. Dopuszczenie
koloréw stanowi istotng zmiane zasad iwtym przypadku moze narusza¢ zasade réwnego
traktowania wszystkich uczestnikéw. Podkres$lenia wymaga takze fakt, iz wymaganie dotyczace
opracowan studialnych w formie czarno-bialej jest czesto spotykane w konkursach
architektonicznych inie powinno stwarza¢ probleméw dla uczestnikéw chcacych przedstawic
swoja idee pracy konkursowej. Opracowanie kolorowych wizualizacji wymaga takze dopracowania
wielu szczegdétéw, ktére winny by¢ rozwiniete w drugim etapie konkursu itam ocenianie.
Opracowywanie ich na potrzeby i etapu konkursu mija sie z ideg konkursu dwuetapowego.
OdpowiedZ na pytanie nr 30

Uprzejmie informuje, ze Zamawiajacy podtrzymuje swoje stanowisko wyrazone w odpowiedzi na
pytanie 18, 19, 20, 21, 22.

Pytanie nr 31

Prosimy o potwierdzenie, ze zatacznik nr FO8 Wz6r karty identyfikacyjnej opracowania studialnego
skladanej w Etapie 1 Konkursu, o ktérym mowa w pkt. 4.2.8. Regulaminu Konkursu, nalezy ztozy¢
jedynie w opracowaniu studialnym w wersji elektronicznej, a do wersji papierowej jest on
niepotrzebny. w zatgczniku przesytam tez pytanie w wersji pdf.

OdpowiedZ na pytanie nr 31

Zatacznik F08 stuzy do identyfikacji Uczestnika Konkursu. Sze$ciocyfrowy kod zostaje nadany przez
Uczestnika Konkursu raz i bedzie uzywany do zakonczenia Konkursu. W zwigzku z powyzszym
Zatacznik FO8 sktadany jest tylko raz w wersji elektroniczne;j.

Pytanie nr 32

Zwracamy sie z pro$ba o wyjasnienie rozbieznosci dotyczacej oznaczenie elementéw opracowania
za pomocg 6-cyfrowego kodu. Wg zapisu pkt. 4.2.5. Regulaminu ,Opracowanie studialne nalezy
oznaczy¢ szeSciocyfrowg liczba rozpoznawczg wybrang przez Uczestnika Konkursu wytgcznie na
pierwszej stronie czesci opisowej.”. Tymczasem w zatgcznik nr FO8 ma by¢ wpisana:
»Szesciocyfrowa liczba rozpoznawcza umieszczona na wszystkich elementach pracy konkursowej”.
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Prosimy o wyjasnienie jakie jeszcze elementy majg by¢ oznaczone 6-cyfrowa liczba? Czy chodzi
o podanie kodu w nazwie plikéw i na kopercie na wysytce z wersjg drukowang?

Odpowiedz na pytanie nr 32

Opracowanie studialne sktadane przez Uczestnikow Konkursu jest jednym z elementéw pracy
konkursowej. W zwigzku z powyzszym nalezy pamieta¢ o tym, aby dokumenty sktadane w II Etapie
Konkursu, zostaty réwniez oznaczone szeSciocyfrowa liczba rozpoznawcza.

Z powazaniem

Przemystaw Wysocki
Nadle$niczy
Nadle$nictwa Wielun
/podpisano elektronicznie/
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